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Ihr neuer Tür-
Schließzylinder 

Sehr geehrte Kundin, sehr ge-
ehrter Kunde, 
 
vielen Dank für den Kauf dieses 
Tür-Schließzylinders. Dank ihm 
schließen Sie Ihre Tür auch ohne 
Schlüssel auf – per Fingerabdruck, 
Transponder oder App. 
 
Bitte lesen Sie diese Bedienungs-
anleitung und befolgen Sie die auf-
geführten Hinweise und Tipps, da-
mit Sie Ihren neuen Schließzylin-
der optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• Schließzylinder 

• 3 Transponder 

• 2 Schlüssel 

• Schraubendreher 

• Sechskantschlüssel 

• Ersatzschrauben 

• Bedienungsanleitung 

 
Zusätzlich benötigt 

• 3 Batterien oder Akkus Typ AAA 
/ Micro 

 
Empfohlene App 
 

Zum Betrieb benötigen Sie eine 
App, die eine Verbindung zwischen 
Ihrem Schließzylinder und Ihrem 
Mobilgerät herstellen kann. Wir 
empfehlen hierzu die kostenlose 
App AI SmartLock. 
 

Optionales Zubehör 

• WLAN-Gateway ZX-5258 für 
weltweite Steuerung 
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Wichtige Hinweise 
zu Beginn 

Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient 
dazu, Sie mit der Funktionsweise 
dieses Produktes vertraut zu ma-
chen. Bewahren Sie diese Anlei-
tung daher gut auf, damit Sie je-
derzeit darauf zugreifen können. 
Geben Sie sie an Nachbenutzer 
weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Ge-
brauch die Sicherheitshinweise. 

• Ein Umbauen oder Verändern 
des Produktes beeinträchtigt die 
Produktsicherheit. Achtung Ver-
letzungsgefahr! 

• Alle Änderungen und Reparatu-

ren an dem Gerät oder Zubehör 
dürfen nur durch den Hersteller 
oder von durch ihn ausdrücklich 
hierfür autorisierte Personen 
durchgeführt werden. 

• Öffnen Sie das Produkt nie ei-
genmächtig außer zum Batterie- 
oder Akku-Wechsel. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus! 

• Behandeln Sie das Produkt sorg-
fältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits ge-
ringer Höhe beschädigt werden. 

• Halten Sie das Produkt fern von 
extremer Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt nie-
mals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irr-
tümer vorbehalten. 
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Wichtige Hinweise zu 
Akkus und deren Ent-
sorgung 

Akkus gehören nicht in den Haus-

müll. Als Verbraucher sind Sie ge-
setzlich verpflichtet, defekte Akkus, 
die sich nicht mehr laden lassen, 
zur fachgerechten Entsorgung zu-
rückzugeben. Sie können Ihre Ak-
kus bei den öffentlichen Sammel-
stellen in Ihrer Gemeinde abgeben 
oder überall dort, wo Akkus der 
gleichen Art verkauft werden. 

• Akkus gehören nicht in die 

Hände von Kindern. 

• Erhitzen Sie den Akku nicht über 
60 °C und werfen Sie ihn nicht in 
Feuer: Feuer-, Explosions- und 
Brandgefahr! 

• Schließen Sie den Akku nicht 
kurz. 

• Versuchen Sie nicht, Akkus zu 

öffnen. 

• Bleiben Sie beim Laden des Ak-
kus in der Nähe und kontrollieren 
Sie regelmäßig dessen Tempe-
ratur. 

• Setzen Sie den Akku keinen me-
chanischen Belastungen aus. 
Vermeiden Sie das Herunterfal-
len, Schlagen, Verbiegen oder 
Schneiden des Akkus. 

• Brechen Sie den Ladevorgang 
bei starker Überhitzung sofort 
ab. Ein Akku, der sich beim Auf-
laden stark erhitzt oder verformt, 
ist defekt und darf nicht weiter-
verwendet werden. 

• Achten Sie beim Aufladen des 
Akkus unbedingt auf die richtige 
Polarität des Ladesteckers. Bei 
falschem Ladestecker-An-
schluss, ungeeignetem Ladege-
rät oder vertauschter Polarität 
besteht Kurzschluss- und Explo-
sionsgefahr! 



DE  
 

8  VisorTech – www.visor-tech.de 

• Nehmen Sie den Akku aus dem 
Gerät, wenn Sie es für längere 
Zeit nicht benutzen. 

• Entladen Sie den Akku nie voll-
ständig, dies verkürzt seine Le-
benszeit. 

• Achten Sie unbedingt auf die 
richtige Polarität des Akkus. Ein 
falsch eingesetzter Akku kann 
zur Zerstörung des Gerätes füh-
ren – Brandgefahr. 

• Soll der Akku längere Zeit aufbe-
wahrt werden, empfiehlt sich 
eine Restkapazität von ca. 30 % 
des Ladevolumens. 

• Vermeiden Sie am Lagerort di-
rekte Sonneneinstrahlung. Die 
ideale Temperatur beträgt 10 – 
20 °C. 

Wichtige Hinweise zu 
Batterien und deren Ent-

sorgung 

Batterien gehören nicht in den 

Hausmüll. Als Verbraucher sind 
Sie gesetzlich verpflichtet, leere 
Batterien zur fachgerechten Ent-
sorgung zurückzugeben. Sie kön-
nen Ihre Batterien bei den öffentli-
chen Sammelstellen in Ihrer Ge-
meinde abgeben oder überall dort, 
wo Batterien der gleichen Art ver-
kauft werden. 

• Batterien gehören nicht in die 
Hände von Kindern. 

• Batterien, aus denen Flüssigkeit 
austritt, sind gefährlich. Berühren 
Sie diese nur mit geeigneten 
Handschuhen. 

• Versuchen Sie nicht, Batterien 
zu öffnen und werfen Sie Batte-
rien nicht in Feuer. 

• Normale Batterien dürfen nicht 

wieder aufgeladen werden. Ach-
tung Explosionsgefahr! 
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• Nehmen Sie die Batterie aus 
dem Gerät, wenn Sie es für län-
gere Zeit nicht benutzen. 

• Achten Sie beim Einsetzen der 
Batterie unbedingt auf die rich-
tige Polarität. Eine falsch einge-
setzte Batterie kann zur Zerstö-
rung des Geräts führen – Brand-
gefahr! 

• Die ideale Lagertemperatur von 
Batterien beträgt 10 – 20 °C. 
Vermeiden Sie am Lagerort di-
rekte Sonneneinstrahlung. 

Wichtige Hinweise zur 

Entsorgung 

Dieses Elektrogerät gehört nicht in 
den Hausmüll. Für die fachge-
rechte Entsorgung wenden Sie 
sich bitte an die öffentlichen Sam-
melstellen in Ihrer Gemeinde. Ein-
zelheiten zum Standort einer sol-
chen Sammelstelle und über ggf. 
vorhandene Mengenbeschränkun-
gen pro Tag / Monat / Jahr entneh-
men Sie bitte den Informationen 
der jeweiligen Gemeinde. 
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Konformitätserklärung 

Hiermit erklärt PEARL GmbH, dass 
sich das Produkt ZX-5806-675 in 
Übereinstimmung mit der RoHS-
Richtlinie 2011/65/EU + 
(EU)2015/863, der EMV-Richtlinie 
2014/30/EU und der Funkanlagen-
Richtlinie 2014/53/EU befindet. 

 
Qualitätsmanagement 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
 
Die ausführliche Konformitätserklä-
rung finden Sie unter 
www.pearl.de/support.  
Geben Sie dort im Suchfeld die Ar-
tikelnummer ZX-5806 ein.
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Produktdetails 

 
 

 
 
 
 

1. Innengriff 

2. Schraube 

3. Zylinder-Achse 
4. Geräte-ID 

5. Profilzylinder 
6. Display 

7. Fingerabdruck-Sensor 
8. Aktivierungs-Taste 

9. Schlüsselloch (unter Abdeckung) 
10. Batteriefach 

11. Nocken 

12. Zylinder-Schraubengewinde 

 

  

1 

2

 

3

 

4

 

5

 

6 

 

7

 

9

 

10

 

11

 

12

 

8
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Geeignete Tür-Maße 

 

1. Profilzylinder-Maße 

 

Inbetriebnahme 

1. Batterien oder Akkus 
einsetzen 

1. Klappen Sie die Schlüsselloch-
Abdeckung am Außengriff nach 
oben. 

 
2. Lösen Sie mit dem Schrauben-

dreher die beiden Schrauben 
der Batteriefach-Abdeckung. 

 
3. Ziehen Sie die Batteriefach-Ab-

deckung leicht nach vorne und 
nehmen Sie sie dann ab. 
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4. Setzen Sie entweder 3 Batte-

rien oder 3 Akkus des Typs 
AAA ein. Achten Sie dabei auf 
die korrekte Polarität, wie sie im 
Batteriefachboden angezeigt 
wird. Ein Signalton ertönt und 
auf dem Display wird Ihnen 
Englisch als die standardmäßig 
eingestellte Menüsprache ange-
zeigt. 

5. Drücken Sie wiederholt die Akti-
vierungs-Taste, um alle verfüg-
baren Menüsprachen durchzu-
schalten.  

6. Haben Sie die gewünschte 
Sprache eingestellt, berühren 
Sie mit einem beliebigen Finger 
den Fingerabdruck-Sensor, um 
sie zu speichern. Das Display 
zeigt die Erfolgsmeldung 
„Deutsch auswählen“. Deutsch 
ist als Menüsprache eingestellt. 
Wählen Sie keine Sprache, wird 
Englisch eingestellt. 

7. Setzen Sie die Batteriefach-Ab-
deckung wieder auf und schrau-
ben Sie sie fest. Klappen Sie 
die Schlüsselloch-Abdeckung 
wieder nach unten. 

1.1 Batteriestands-War-
nung 

Ist der Batterie- bzw. Akkustand 
niedrig, erscheint im Display das 

Leere-Batterie-Symbol . Nach 
3 Signaltönen zeigt das Display 
„Battery low“ an. Ersetzen Sie un-
verzüglich die Batterien bzw. Ak-
kus in Ihrem Schließzylinder. Auch 
in der App wird Ihnen der Batterie- 
bzw. Akkustand angezeigt. 
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2. Montage 

1. Deinstallieren Sie den in Ihre 
Tür eingebauten Profilzylinder. 

2. Lösen Sie die Schraube am In-
nengriff mithilfe des Sechskant-
schlüssels und ziehen Sie den 
Innengriff ab. 

 

3. Drücken Sie den Schrauben-
dreher in den Profilzylinder und 
ziehen Sie den Außengriff ab. 

 
4. Führen Sie den Profilzylinder in 

Ihre Tür ein. 

 
5. Führen Sie von der Seite eine 

Schraube in die Tür ein und 
schrauben Sie sie in das Zylin-
der-Schraubengewinde. 

 
6. Drehen Sie die Zylinder-Achse, 

um den Nocken anzuheben. 
Führen Sie dann unten den 
Schraubendreher ein und set-
zen Sie den Außengriff auf. 
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7. Ziehen Sie den Schraubendre-

her heraus. 

 
8. Setzen Sie den Innengriff auf. 

 
9. Schrauben Sie den Innengriff 

fest. 

 

Verwendung 

1. Außengriff 
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2. Fingerabdruck scan-
nen 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Legen Sie Ihren Finger auf den 
Fingerabdruck-Sensor. Der 
Schließzylinder entriegelt sich. 
Drehen Sie den Griff, um die 
Tür zu öffnen. 

HINWEIS: 

Legen Sie 5x hintereinan-
der den falschen Finger 
auf den Sensor, ist der 
Tür-Schließzylinder für 3 
Minuten gesperrt. 

3. Mit Transponder öff-

nen 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie Ihren Transponder 
an den Griff. Der Schließzylin-
der entriegelt sich. Drehen Sie 
den Griff, um die Tür zu öffnen. 

HINWEIS: 

Halten Sie 5x hintereinan-
der einen nicht-aktivierten 
Transponder an den Griff, 
ist der Tür-Schließzylin-
der für 3 Minuten ge-
sperrt. 
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4. Zugänge verwalten 

4.1 Ersten Admin spei-
chern 

ACHTUNG! 

Legen Sie bei erstmali-
ger Nutzung sofort ei-
nen Admin-Fingerab-
druck fest. Andernfalls 
kann der Schließzylin-
der mit jedem Fingerab-
druck oder einem belie-
bigen Transponder ent-
riegelt werden! 

HINWEIS: 

Der erste Admin-Zugang 
muss ein Fingerabdruck 
sein. Anschließend kön-
nen entweder weitere 
Fingerabdrücke oder 
Transponder gespeichert 
werden. Sie können bis 
zu 10 Admin-Zugänge 
speichern. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Es wird zunächst „1st 
Admin FP Hinzuf“ und dann „ID 
001 Hinzufügen“ angezeigt. 

3. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt 
„Lesen 5-mal zum Hinzu. 1“. 

4. Legen Sie nun den gewünsch-
ten Finger 5x hintereinander auf 
den Fingerabdruck-Sensor, um 
ihn zu scannen. 

5. Haben Sie Ihren Fingerabdruck 
erfolgreich gescannt, zeigt das 
Display eine Erfolgsmeldung 
und die ID 001 des Admin-
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Fingerabdrucks. Nach einer 
Weile ohne Eingabe schaltet 
sich der Schließzylinder aus. 

4.2 Weitere Admins spei-
chern 

ACHTUNG! 

Überlegen Sie sich gut, 
ob Sie weiteren Perso-
nen Administrator-
Rechte einräumen 
möchten. Die Adminis-
tratoren sind alle 
gleichberechtigt.  
Das heißt ein anderer 
Administrator kann den 
Schließzylinder auf  
Werkseinstellungen zu-
rücksetzen und Sie aus-
sperren. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt die 
zu vergebende Admin-ID (Zahl 
zwischen 002 und 010) sowie 
„Hinzufügen“. 

5. Berühren Sie erneut mit einem 
beliebigen Finger den Fingerab-
druck-Sensor. Das Display zeigt 
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„Lesen 5-mal zum Hinzu. 1“. 
Legen Sie nun Ihren gewünsch-
ten Finger 5x hintereinander auf 
den Fingerabdruck-Sensor oder 
halten Sie einen Transponder 
auf den Griff. 

6. Haben Sie Ihren Fingerabdruck 
oder den Transponder erfolg-
reich gescannt, zeigt das Dis-
play eine Erfolgsmeldung und 
die Admin-ID. Nach einer Weile 
ohne Eingabe schaltet sich der 
Schließzylinder aus. 

4.3 Normale Nutzer spei-
chern 

HINWEIS: 

Sie können bis zu 190 
normale Nutzer spei-
chern. Zuvor müssen Sie 
mindestens 1 Admin-Nut-
zer gespeichert haben. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste. Das Display zeigt die 
Option „Hinzufügen Benutzer“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt die 
zu vergebende Nutzer-ID (Zahl 



DE  
 

20  VisorTech – www.visor-tech.de 

zwischen 011 und 190) sowie 
„Hinzufügen“. 

6. Berühren Sie erneut mit einem 
beliebigen Finger den Fingerab-
druck-Sensor. Das Display zeigt 
„Lesen 5-mal zum Hinzu. 1“. 
Legen Sie nun Ihren gewünsch-
ten Finger 5x hintereinander auf 
den Fingerabdruck-Sensor oder 
halten Sie einen Transponder 
auf den Griff. 

7. Haben Sie Ihren Fingerabdruck 
oder den Transponder erfolg-
reich gescannt, zeigt das Dis-
play eine Erfolgsmeldung und 
die Nutzer-ID. Nach einer Weile 
ohne Eingabe schaltet sich der 
Schließzylinder aus. 

4.3 Normale Nutzer lö-
schen 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 2x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „löschen benutz grp“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt 
„bestätigen löschen benutz 
grp“. 
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6. Berühren Sie erneut den Fin-
gerabdruck-Sensor. Das Dis-
play zeigt eine Erfolgsmeldung. 
Alle normalen Nutzer sind ge-
löscht. Nach einer Weile ohne 
Eingabe schaltet sich der 
Schließzylinder aus. 

5. Einstellungen 

5.1 Tastentöne de- und ak-
tivieren 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 5x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „Ton an“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor. Das Display zeigt eine 
Erfolgsmeldung. Die Tasten-
töne sind ausgeschaltet. Nach 
einer Weile ohne Eingabe 
schaltet sich der Schließzylin-
der aus. 

6. Um die Tastentöne wieder ein-
zuschalten, wiederholen Sie die 
Schritte 1 – 5. 
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5.2 Verriegelungs-Verzö-
gerung einstellen 

Stellen Sie die Dauer ein, nach der 
sich der Schließzylinder wieder 
verriegelt, wenn er geöffnet wurde. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 4x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „Verrieglg Verzö-
gerng Zeit“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt 
„Verzögerng Zeit“ und die aktu-
ell eingestellten Sekunden. 

6. Drücken Sie wiederholt die Akti-
vierungs-Taste, um die Sekun-
den durchzuschalten. Sie kön-
nen eine Zeit von 5 – 14 Sekun-
den einstellen. 

7. Haben Sie Ihre gewünschte Zeit 
eingestellt, dann berühren Sie 
den Fingerabdruck-Sensor. Das 
Display zeigt eine Erfolgsmel-
dung. Nach einer Weile ohne 
Eingabe schaltet sich der 
Schließzylinder aus. 
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5.3 Öffnungs-Protokoll 

Sehen Sie sich an, wann, mit wel-
cher ID und mit welcher Methode 
der Schließzylinder entriegelt 
wurde. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 6x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „Datensatz entsper-
ren“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. 

6. Berühren Sie nun wiederholt 
den Fingerabdruck-Sensor, um 
sich die protokollierten Entrie-
gelungen mit Datum, Uhrzeit, 
Methode und ID anzusehen. 
Nach einer Weile ohne Eingabe 
schaltet sich der Schließzylin-
der aus. 
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5.4 Gespeicherte Zugänge 

Sehen Sie sich an, wie viele Fin-
gerabdrücke, Transponder, Admin- 
und normale Zugänge vergeben 
sind. 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 7x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „registrirn Betrag“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt 
nacheinander an, wie viele Fin-
gerabdrücke, Transponder, Ad-
min- und Nutzer-Zugänge ge-
speichert sind. Nach einer 
Weile ohne Eingabe schaltet 
sich der Schließzylinder aus. 

5.5 Versions-Information 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
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Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 8x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „Versions info“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt die 
Versions-Informationen des 
Tür-Schließzylinders. Nach ei-
ner Weile ohne Eingabe schal-
tet sich der Schließzylinder aus. 

5.6 Auf Werkseinstellun-
gen zurücksetzen 

1. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste, um das Display aufzuwe-
cken. 

2. Halten Sie die Aktivierungs-
Taste 5 Sekunden gedrückt, um 
in das Einstellungsmenü zu ge-
langen. Das Display zeigt „Ad-
min Prüfung“. 

3. Scannen Sie einen Admin-Fin-
gerabdruck oder -Transponder. 
Das Display zeigt die Admin-ID 
und eine Erfolgsmeldung. An-
schießend zeigt es kurz „Sys-
temmenü Key rollen FP wäh-
len“, bevor es die erste Einstel-
lungsoption „Hinzufügen Admin“ 
zeigt. 

4. Drücken Sie 3x die Aktivie-
rungs-Taste. Das Display zeigt 
die Option „Entleerung System“. 

5. Berühren Sie mit einem beliebi-
gen Finger den Fingerabdruck-
Sensor, um diese Option aus-
zuwählen. Das Display zeigt 
„bestätigen Entleerung Sys-
tem“. 
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6. Berühren Sie erneut den Fin-
gerabdruck-Sensor. Das Dis-
play zeigt eine Erfolgsmeldung. 
Alle Daten sind gelöscht inklu-
sive aller Admin- und Nutzer-
Zugänge. Der Schließzylinder 
lässt sich wieder mit einem be-
liebigen Fingerabdruck oder 
Transponder öffnen. 

App-Nutzung 

1. Suchen Sie im Google Play 
Store (Android) oder App-Store 
(iOS) nach der App AI Smart-
Lock. Installieren Sie diese auf 
Ihrem Mobilgerät. 

2. Öffnen Sie die App und regist-
rieren Sie einen Account. 

3. Aktivieren Sie Bluetooth auf Ih-
rem Mobilgerät. 

4. Tippen Sie in der App auf das 
Plus-Symbol, und anschlie-
ßend auf Schloss hinzufügen. 

5. Tippen Sie im Eingabefenster 
auf Bestätigen und scannen 
Sie den QR-Code am Außen-
Griff Ihres Tür-Schließzylinders 

6. Geben Sie die Geräte-ID Ihres 
Schließzylinders in der App ein. 
Diese befindet sich auf dem 
Profilzylinder. Tippen Sie auf 
OK. 

7. Tippen Sie dann auf Klicke um 
den Zylinder zu verkoppeln. 

8. Schließen Sie die App und öff-
nen Sie sie wieder. Der 
Schließzylinder wird in der Ge-
räteliste der App angezeigt. 

9. Drücken Sie die Aktivierungs-
Taste am Schließzylinder, um 
ihn zu aktivieren. 

10. Tippen Sie in der App auf den 
Schließzylinder. 

11. Erteilen Sie ggf. die nötigen Be-
rechtigungen, damit ihr Mobil-
gerät sowie die App AI Smart-
Lock Geräte in der Nähe finden 
kann. 
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12. Sie gelangen zur Steuerseite 
des Schließzylinders. 

HINWEIS: 

Sie müssen zunächst am 
Tür-Schließzylinder einen 
Admin-Nutzer registriert 
haben, um Zugänge per 
App verwalten zu können. 

HINWEIS: 

In der App können Sie 
befristete Zugänge verge-
ben. Achten Sie dabei da-
rauf, dass die Zeit des 
Tür-Schließzylinders und 
die Zeit Ihres Mobilgerä-
tes übereinstimmen. An-
dernfalls funktioniert der 
befristete Zugang nicht. 
Ist der Tür-Schließzylin-
der mit der App verbun-
den, synchronisiert sich 
die Zeit automatisch. 

FAQ 
Wo finde ich die Geräte-ID? 

• Die Geräte-ID finden Sie auf 
dem Profilzylinder Ihres Tür-
Schließzylinders (s. Punkt Pro-
duktdetails). 

Woran erkenne ich, ob der Bat-
terie- / Akkustand niedrig ist?? 

• Auf dem Display des Tür-
Schließzylinders wird ein Batte-
riestands-Symbol angezeigt 

. Außerdem können Sie den 
Batterie- bzw. Akkustand in der 
App einsehen. 

Funktioniert der Schlossriegel 
noch, nachdem ich das Schloss 
ausgetauscht habe? 

• Ja. Es wird nur der Zylinder aus-
getauscht, die anderen Funktio-
nen des ursprünglichen 
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Schlosses werden dadurch nicht 
beeinträchtigt. 

Scannt der Fingerabdruck-Sen-
sor nach längerem Gebrauch 
langsamer oder erkennt er den 
Fingerabdruck nicht mehr? 

• Nein. Der Fingerabdruck-Sensor 
ist mit einer speziellen Schutz-
schicht versehen. 
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Technische Daten 

Stromversor-
gung 

3 Batterien 
oder Akkus 
Typ AAA / 
Micro, 1,5 V 

Laufzeit 
Bis zu 12 
Monate 

Bluetooth-Ver-
sion 

4.0 

Bluetooth Funk-
frequenz 

2,400 – 
2,4835 GHz 

Bluetooth max. 
Sendeleistung 

4 dBm 

Admins 

Bis zu 10 (1 
Fingerab-
druck + bis 
zu 9 weitere 
Fingerab-
drücke 
und/oder 
Transpon-
der) 

Normale Nutzer 

Bis zu 190 
Fingerab-
drücke 
und/oder 
Transponder 

Menü-Sprachen 

Englisch, 
Deutsch, 
Portugie-
sisch, Spa-
nisch, Fran-
zösisch, Ita-
lienisch, Pol-
nisch 

Schutzart 

IP55: Schutz 
gegen 
Strahlwas-
ser (Düse) 
aus beliebi-
gem Winkel 

Betriebstempe-
ratur 

-25 – 60 °C 

Material 
Edelstahl 
304 und 
Kunststoff 
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Geeignete Tü-
ren-Stärke 

60 – 90 mm 

Zylinder-Maße 
innen 

30 – 65 mm 
(verstellbar) 

Zylinder-Maße 
außen 

32,5 mm 

Maße 
180 x 48 x 
42 mm 

Gewicht 445 g 
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Votre nouveau 
cylindre 

Chère cliente, cher client, 
Nous vous remercions d'avoir choisi 
ce cylindre.  
Afin d’utiliser au mieux votre 
nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et 
respecter les consignes et astuces 
suivantes. 

Contenu 

• Cylindre 

• 3 transpondeurs 

• 2 clés 

• Tournevis 

• Clé mâle à six pans 

• Vis de rechange 

• Mode d'emploi 

Accessoires requis, disponibles 
séparément sur www.pearl.fr 

• 3 piles classiques ou 
rechargeables AAA 

Application recommandée 
Pour commander le produit 
connecté depuis votre appareil 
mobile, vous avez besoin d'une 
application capable d'établir une 
connexion entre le produit connecté 
et votre appareil mobile. Nous 
recommandons l'application gratuite 
AI SmartLock. 

Accessoires en option, 
disponibles séparément 
sur www.pearl.fr : 

• Passerelle wifi ZX5258 
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Consignes 
préalables 

Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de 
vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. 
Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le 
consulter en cas de besoin. Le cas 
échéant, transmettez-le avec le 
produit à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de 
garantie, veuillez contacter votre 
revendeur. Veuillez également 
tenir compte des conditions 
générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit 
uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation 
peut endommager le produit ou 
son environnement. 

• Tenir hors de portée des enfants. 

• En raison des signaux bluetooth, 
veillez à maintenir une distance de 
sécurité suffisante entre l'appareil 
et toute personne pourvue d'un 
stimulateur cardiaque. En cas de 
doute ou de questions, adressez-
vous au fabricant du stimulateur 
cardiaque ou à votre médecin. 

• N'utilisez pas ce produit à 
proximité d'appareils médicaux. 

• Respectez les consignes de 
sécurité pendant l'utilisation. 

• Le démontage ou la modification 
du produit affecte sa sécurité. 
Attention : risque de blessures ! 

• Toute modification ou réparation 
de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée 
exclusivement par le fabricant ou 
par un spécialiste dûment 
autorisé. 

• N'ouvrez pas le produit vous-
même sauf pour changer les 
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piles / la batterie. Ne tentez jamais 
de réparer vous-même le produit ! 

• Manipulez le produit avec 
précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible 
hauteur, peut l'endommager. 

• N'exposez pas l'appareil à une 
chaleur extrême. 

• Ne plongez l'appareil ni dans l'eau 
ni dans un autre liquide. 

• Aucune garantie ne pourra être 
appliquée en cas de mauvaise 
utilisation. 

• Le fabricant décline toute 
responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages 
(physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-
respect des consignes de sécurité. 

• Sous réserve de modification et 
d'erreur. 

Consignes importantes 
sur les batteries et leur 
recyclage 

Les batteries usagées ne doivent 
PAS être jetées dans la poubelle de 
déchets ménagers. La législation 
oblige aujourd'hui chaque 
consommateur à jeter les batteries 
usagées dans les poubelles 
spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos batteries 
dans les lieux de collecte des 
déchets municipaux et dans les lieux 
où elles sont vendues. 

• Maintenez les batteries hors de 
portée des enfants. 

• Ne laissez pas la batterie chauffer 
à plus de 60 °C et ne la jetez pas 
dans le feu : Risque d'explosion et 
d'incendie ! 

• Ne court-circuitez pas la batterie. 

• N'essayez jamais d'ouvrir les 
batteries. 



 FR 

  VisorTech – www.visortech.fr  7 

• Restez à proximité de la batterie 
lors du chargement et contrôlez 
régulièrement sa température. 

• N'exposez pas la batterie à des 
charges mécaniques. Évitez de 
faire tomber, de frapper, de tordre 
ou de couper la batterie. 

• Interrompez immédiatement le 
processus de chargement en cas 
de forte surchauffe. Une batterie 
qui chauffe fortement ou se 
déforme au cours du chargement 
est défectueuse. Vous ne devez 
pas continuer à l'utiliser. 

• Respectez obligatoirement la 
bonne polarité du connecteur pour 
le chargement des accumulateurs. 
Un mauvais branchement du 
connecteur de chargement, un 
chargeur inadapté ou une polarité 
inversée créent un risque de court-
circuit et d'explosion ! 

• Retirez les batteries de l’appareil si 
vous ne comptez pas l'utiliser 
pendant une période prolongée. 

• Veillez à ne jamais décharger 
complètement la batterie ; cela 
diminue sa durée de vie. 

• Respectez toujours la polarité de 
la batterie. Une pile mal insérée 
peut détruire l'appareil et créer un 
risque d'incendie. 

• Si vous pensez ne pas utiliser la 
pile/batterie durant une longue 
période, nous vous 
recommandons de la laisser 
chargée à environ 30 % de sa 
capacité.  

• Ne la stockez pas dans un endroit 
exposé aux rayons directs du 
soleil. La température idéale du 
lieu de stockage est comprise 
entre 10 et 20 °C. 
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Consignes importantes 
sur les piles et leur 
recyclage 

Les piles ne doivent PAS être jetées 
dans la poubelle ordinaire. La 
législation oblige aujourd'hui chaque 
consommateur à jeter les batteries 
usagées dans les poubelles 
spécialement prévues à cet effet. 
Vous pouvez déposer vos piles dans 
les lieux de collecte des déchets 
municipaux et dans les lieux où elles 
sont vendues. 

• Maintenez les piles hors de portée 
des enfants. 

• Les piles dont s’échappe du 
liquide sont dangereuses. Ne les 
manipulez pas sans gants 
adaptés. 

• N'ouvrez pas les piles, ne les jetez 
pas au feu. 

• Les piles normales ne sont pas 
rechargeables. Attention : risque 
d'explosion ! 

• Retirez les piles de l'appareil si 
vous ne comptez pas l'utiliser 
pendant un long moment. 

• Veillez à respecter la polarité lors 
de l'insertion de la pile. Un 
mauvais sens d'insertion peut 
endommager l'appareil – Risque 
d’incendie. 

• La température idéale du lieu de 
stockage est comprise entre 10 et 
20 °C. Ne les stockez pas dans un 
endroit exposé aux rayons directs 
du soleil. 
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Consignes importantes 
pour le traitement des 
déchets 

Cet appareil électronique ne doit 
PAS être jeté dans la poubelle de 
déchets ménagers. Pour 
l'enlèvement approprié des déchets, 
veuillez vous adresser aux points de 
ramassage publics de votre 
municipalité. Les détails concernant 
l'emplacement d'un tel point de 
ramassage et des éventuelles 
restrictions de quantité existantes 
par jour/mois/année, ainsi que sur 
des frais éventuels de collecte, sont 
disponibles dans votre municipalité. 

Déclaration de 
conformité 

La société PEARL GmbH déclare ce 
produit ZX-5806 conforme aux 
directives actuelles suivantes du 
Parlement Européen : 2011/65/UE 
et 2015/863, relatives à la limitation 
de l'utilisation de certaines 
substances dangereuses dans les 
équipements électriques et 
électroniques, 2014/30/UE, 
concernant la compatibilité 
électromagnétique, 2014/53/UE, 
concernant la mise à disposition sur 
le marché d'équipements 
radioélectriques. 

 
Service Qualité 
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz 
La déclaration de conformité 
complète du produit est disponible 
en téléchargement à l'adresse 
www.pearl.fr/support/notices ou sur 
simple demande par courriel à 
qualite@pearl.fr. 
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Description du 
produit 

 
 

 
 

1. Poignée intérieure 
2. Vis 
3. Carré 
4. ID de l'appareil 
5. Cylindre profilé 
6. Écran 
7. Capteur d'empreintes digitales 
8. Bouton Activation 
9. Serrure (sous couvercle) 
10. Compartiment à piles 
11. Ergot 
12. Pas de vis du cylindre 

Tailles de portes 
compatibles 

 

1 

2

 

3

 

4

 

5

 

6 

 

7

 

9

 

10

 

11

 

12

 

8
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1. Dimensions cylindre 
profilé 

 

Mise en marche 

1. Insérer les batteries / 
piles 

1. Rabattez vers le haut le cache du 
trou de serrure sur la poignée 
extérieure. 

 
2. Dévissez les deux vis du 

couvercle du compartiment à 
piles à l'aide du tournevis. 

 
3. Tirez légèrement le couvercle du 

compartiment à piles vers l'avant, 
puis retirez-le. 

 
4. Insérez 3 piles ou 

3 accumulateurs AAA. Veillez à 
respecter la polarité inscrite au 
fond du compartiment à piles. Un 
signal sonore retentit et l'écran 
affiche l'anglais comme langue 
par défaut du menu. 
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5. Appuyez plusieurs fois sur le 
bouton Activation pour faire 
défiler toutes les langues de 
menu disponibles. 

6. Une fois que vous avez réglé la 
langue souhaitée, touchez le 
capteur d'empreintes digitales 
avec n'importe quel doigt pour 
l'enregistrer. L'écran affiche le 
message "Choisir français". La 
langue des menus est réglée sur 
français. Si vous ne choisissez 
pas de langue, l'anglais est 
sélectionné. 

7. Remettez le cache du 
compartiment à piles en place et 
vissez-le. Rabattez le couvercle 
du trou de serrure vers le bas. 

1.1 Alerte d'état de la 
batterie 

Si l'état de la pile ou de 
l'accumulateur est faible, le symbole 
de la pile vide s'affiche à l'écran 

. Après 3 bips, l'écran affiche 
"Battery low". Remplacez alors les 
piles ou batteries. L'état de la 
batterie ou de l'accumulateur est 
également indiqué dans l'application. 

2. Montage 

1. Désinstallez le cylindre profilé 
installé dans votre porte. 

2. Desserrez la vis de la poignée 
intérieure à l'aide de la clé mâle à 
six pans et retirez la poignée 
intérieure. 

 

3. Enfoncez le tournevis dans le 
cylindre profilé et retirez la 
poignée extérieure. 
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4. Insérez le cylindre profilé dans 

votre porte. 

 
5. Introduisez une vis dans la porte 

par le côté et vissez-la dans le 
filetage de la vis du cylindre. 

 
6. Tournez l'axe du cylindre pour 

soulever la came. Introduisez 
ensuite le tournevis en bas et 
mettez la poignée extérieure en 
place. 

 
7. Retirez le tournevis. 

 
8. Mettez la poignée intérieure en 

place. 

 
9. Vissez la poignée intérieure. 
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Utilisation 

1. Poignée extérieure 

 

2. Scanner les 
empreintes digitales 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Placez votre doigt sur le capteur 
d'empreintes digitales. Le cylindre 
se déverrouille. Tournez la 
poignée pour ouvrir la porte. 

NOTE : 

Si vous posez 5 fois de 
suite le mauvais doigt sur 
le capteur, le cylindre est 
bloqué pendant 3 minutes. 

3. Ouvrir avec un 
transpondeur 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Tenez votre transpondeur contre 
la poignée. Le cylindre se 
déverrouille. Tournez la poignée 
pour ouvrir la porte. 
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NOTE : 

Si vous tenez 5 fois de 
suite un transpondeur non 
activé contre la poignée, le 
cylindre est bloqué 
pendant 3 minutes. 

4. Gérer les accès 

4.1 Enregistrer un premier 
admin 

ATTENTION ! 

Définissez 
immédiatement une 
empreinte digitale admin 
lors de la première 
utilisation. Dans le cas 
contraire, le cylindre 
peut être déverrouillé 
avec n'importe quelle 
empreinte digitale ou 
n'importe quel 
transpondeur ! 

NOTE : 

Le premier accès admin 
doit être une empreinte 
digitale. Ensuite, il est 
possible d'enregistrer soit 
d'autres empreintes 
digitales, soit des 
transpondeurs. Vous 
pouvez enregistrer jusqu'à 
10 accès admin. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
d'abord "Ajout 1st Admin FP" puis 
"Ajouter ID 001". 

3. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche "Lecture 5x pour 
ajouter 1". 
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4. Posez maintenant le doigt 
souhaité 5 fois de suite sur le 
capteur d'empreintes digitales 
pour le scanner. 

5. Si vous avez scanné votre 
empreinte digitale avec succès, 
l'écran affiche un message de 
réussite et l'ID 001 de l'empreinte 
digitale admin. Après un certain 
temps sans saisie, le cylindre 
s'éteint. 

4.2 Enregistrer d'autres 
admins 

ATTENTION ! 

Réfléchissez bien avant 
d'accorder des droits 
d'administrateur à 
d'autres personnes. Les 
administrateurs ont tous 
les mêmes droits. Cela 
signifie qu'un autre 
administrateur peut 
réinitialiser le cylindre et 
vous bloquer. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scannez une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche l'ID admin à 
attribuer (chiffre entre 002 et 010) 
ainsi que "Ajouter". 
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5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel 
doigt. L'écran affiche "Lecture 5x 
pour ajouter 1". Posez alors votre 
doigt souhaité 5 fois de suite sur 
le capteur d'empreintes digitales 
ou tenez un transpondeur sur la 
poignée. 

6. Si vous avez scanné avec succès 
votre empreinte digitale ou le 
transpondeur, l'écran affiche un 
message de réussite et l'ID 
admin. Après un certain temps 
sans saisie, le cylindre s'éteint. 

4.3 Enregistrer un 
utilisateur normal 

NOTE : 

Vous pouvez enregistrer 
jusqu'à 190 utilisateurs 
normaux. Auparavant, 
vous devez avoir 
enregistré au moins 
1 utilisateur admin. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez sur le bouton Activation. 
L'écran affiche l'option "Ajouter 
Utilisateur". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche l'ID utilisateur à 
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attribuer (chiffre entre 011 et 190) 
ainsi que "Ajouter". 

6. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel 
doigt. L'écran affiche "Lecture 5x 
pour ajouter 1". Posez alors votre 
doigt souhaité 5 fois de suite sur 
le capteur d'empreintes digitales 
ou tenez un transpondeur sur la 
poignée. 

7. Si vous avez scanné avec succès 
votre empreinte digitale ou le 
transpondeur, l'écran affiche un 
message de réussite et l'ID 
utilisateur. Après un certain 
temps sans saisie, le cylindre 
s'éteint. 

4.3 Supprimer un utilisateur 
normal 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 2 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Supprimer utilisateur grp". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche "Confirmer 
supprimer utilisateur grp". 

6. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales. L'écran affiche un 
message de réussite. Tous les 
utilisateurs normaux sont 
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supprimés. Après un certain 
temps sans saisie, le cylindre 
s'éteint. 

5. Réglages 

5.1 Activer / Désactiver la 
tonalité des boutons 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 5 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Tonalité ON". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel 
doigt. L'écran affiche un message 
de réussite. La tonalité des 
boutons est désactivée. Après un 
certain temps sans saisie, le 
cylindre s'éteint. 

6. Pour réactiver les sons des 
boutons, répétez les étapes 1 à 
5. 

5.2 Régler le délai de 
verrouillage 

Réglez la durée au bout de laquelle 
le cylindre se verrouille à nouveau 
s'il a été ouvert. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
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pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 4 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Durée délai verrou". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche "Temporisation" et 
les secondes actuellement 
réglées. 

6. Appuyez plusieurs fois sur le 
bouton Activation pour faire 
défiler les secondes. Vous 
pouvez régler une durée de 5 à 
14 secondes. 

7. Une fois que vous avez réglé 
l'heure souhaitée, touchez le 
capteur d'empreintes digitales. 
L'écran affiche un message de 
réussite. Après un certain temps 
sans saisie, le cylindre s'éteint. 

5.3 Historique d'ouvertures 

Regardez quand, avec quel ID et 
avec quelle méthode le cylindre a 
été déverrouillé. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
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message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 6 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Débloquer l'enregistrement". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 

6. Touchez alors le capteur 
d'empreintes digitales à plusieurs 
reprises pour voir les 
déverrouillages consignés avec 
la date, l'heure, la méthode et 
l'ID. Après un certain temps sans 
saisie, le cylindre s'éteint. 

5.4 Accès sauvegardés 

Consultez le nombre d'empreintes 
digitales, de transpondeurs, d'accès 
admin et d'accès normaux attribués. 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 7 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"enregistrer Montant". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche successivement le 
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nombre d'empreintes digitales, de 
transpondeurs, d'accès 
administrateur et d'accès 
utilisateur enregistrés. Après un 
certain temps sans saisie, le 
cylindre s'éteint. 

5.5 Informations sur la 
version 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 8 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Version info". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche les informations 
sur la version du cylindre. Après 
un certain temps sans saisie, le 
cylindre s'éteint. 

5.6 Réinitialiser l'appareil 

1. Appuyez sur le bouton Activation 
pour réveiller l'écran. 

2. Maintenez le bouton Activation 
enfoncé pendant 5 secondes 
pour accéder au menu de 
configuration. L'écran affiche 
"Vérif admin". 

3. Scanner une empreinte digitale 
ou un transpondeur admin. 
L'écran affiche l'ID admin et un 
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message de réussite. Ensuite, il 
affiche brièvement "Sélectionner 
le menu du système Key rollen 
FP" avant de montrer la première 
option de réglage "Ajouter 
Admin". 

4. Appuyez 3 fois sur le bouton 
Activation. L'écran affiche l'option 
"Vider système". 

5. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales avec n'importe quel doigt 
pour sélectionner cette option. 
L'écran affiche "Confirmer vider 
système". 

6. Touchez le capteur d'empreintes 
digitales. L'écran affiche un 
message de réussite. Toutes les 
données sont supprimées, y 
compris tous les accès admin et 
utilisateurs. Le cylindre peut à 
nouveau être ouvert avec 
n'importe quelle empreinte 
digitale ou quel transpondeur. 

Utilisation de 
l'application 

1. Dans Google Play Store 
(Android) ou dans l'App Store 
(iOS), recherchez l'application 
gratuite AI SmartLock. Installez-
la sur votre appareil mobile. 

2. Ouvrez l'application et créez un 
compte. 

3. Activez la fonction bluetooth sur 
votre appareil mobile. 

4. Dans l'application, appuyez sur le 
symbole Plus, puis sur Ajouter 
un cadenas. 

5. Appuyez sur Confirmer dans la 
fenêtre de saisie et scannez le 
code QR sur la poignée 
extérieure de votre cylindre. 

6. Saisissez le numéro 
d'identification de l'appareil de 
votre cylindre dans l'application. 
Celui-ci se trouve sur le cylindre. 
Appuyez sur OK. 
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7. Appuyez ensuite sur Cliquer 
pour associer le cylindre. 

8. Fermez l'application et ouvrez-la 
à nouveau. Le cylindre est affiché 
dans la liste des appareils de 
l'application. 

9. Appuyez sur le bouton Activation 
du cylindre pour l'activer.   

10. Dans l'application, appuyez sur le 
cylindre. 

11. Si nécessaire, accordez les 
autorisations nécessaires pour 
que votre appareil mobile et 
l'application AI SmartLock 
puissent trouver les appareils à 
proximité. 

12. Vous accédez à la page de 
commandes de l'appareil. 

NOTE : 

Vous devez d'abord 
enregistrer un utilisateur 
administrateur sur le 
cylindre afin de pouvoir 
gérer l'accès via 
l'application. 

NOTE : 

Vous pouvez accorder un 
accès temporaire dans 
l'application. Assurez-vous 
que l’heure sur le cylindre 
et l’heure sur votre appareil 
mobile correspondent. 
Sinon, l'accès temporaire 
ne fonctionnera pas. Si le 
cylindre est connecté à 
l'application, l'heure est 
automatiquement 
synchronisée. 

FAQ 
Où puis-je trouver l'ID de 
l'appareil ? 

• Vous pouvez trouver l'ID de 
l'appareil sur le cylindre profilé de 



FR   

26  VisorTech – www.visortech.fr 

votre cylindre (voir Description du 
produit). 

Comment savoir si le niveau de la 
pile / batterie est faible ? 

• Un symbole de niveau de batterie 
s'affiche sur l'écran du cylindre 

. Vous pouvez également 
consulter le niveau de la batterie 
dans l'application. 

Le pêne dormant fonctionnera-t-il 
toujours même une fois la serrure 
remplacée ? 

• Oui. Seul le cylindre est remplacé ; 
les autres fonctions de la serrure 
d'origine ne sont pas affectées. 

Est-il possible que le capteur 
d'empreintes scanne plus 
lentement ou ne reconnaisse plus 
l'empreinte digitale au bout d'un 
certain temps ? 

• Non. Le capteur d'empreintes 
digitales est recouvert d'une 
couche protectrice spéciale. 

Caractéristiques 
techniques 

Alimentation 

3 piles 
classiques ou 
rechargeables 
AAA 1,5 V 

Autonomie Jusqu'à 12 mois 

Version fonction 
bluetooth 

4.0 

Fréquence radio 
fonction 
bluetooth 

2,400 à 2,4835 
GHz 

Puissance 
d'émission 
fonction 
bluetooth 

Max. 4 dBm 

Admin 
Jusqu'à 10 
(1 empreinte 
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digitale + jusqu'à 
9 empreintes 
digitales et / ou 
transpondeurs) 

Utilisateur 
normal 

Jusqu'à 190 
empreintes 
digitales et / ou 
transpondeurs 

Langues du 
menu 

Anglais, 
allemand, 
portugais, 
espagnol, 
français, italien, 
polonais 

Indice de 
protection 

IP55 : protection 
contre les jets 
d'eau (buse) 
sous n'importe 
quel angle 

Température de 
fonctionnement 

-25 à 60 °C 

Matériaux 
Acier inoxydable 
304 et plastique 

Épaisseur portes 60 à 90 mm 

Dimensions 
intérieures 
cylindre 

30 à 65 mm 
(réglable) 

Dimensions 
extérieures 
cylindre 

32,5 mm 

Dimensions 
180 x 48 x 
42 mm 

Poids 445 g 

 
  



FR   

28  VisorTech – www.visortech.fr 

 

PEARL GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen 

Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02 

© REV2 – 21.10.2025 – AKR//CR//MF 

 


